

Протокол № 18

спільного засідання постійних комісій сільської ради
 Бюджетна комісія, комісія з питань цивільної оборони,
 пенсійна комісія з питань об'єктів культурної спадщини
 29.01.2020 року

На засіданні присутні депутати:

№ округу	ППП	Присутній/відсутній
1	Подопрігора Володимир Миколайович	
2	Чинко Раїса Михайлівна	
3	Маловічко Марія Петрівна	
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	
5	Конар Микола Олександрович	
6	Чечін Євген Васильович	
7	Петрушак Анатолій Миколайович	
8	Семенчук Михайло Миколайович	
9	Безродня Світлана Петрівна	
10	Василенко Анатолій Вікторович	
11	Дністрянський Віктор Степанович	
12	Тарасова Світлана Миронівна	
13	Потяк Надія Володимирівна	
14	Литвиненко Інна Павлівна	
15	Єфімов Сергій Григорович	
16	Москаленко Світлана Ярославівна	
17	Муравська Тетяна Іванівна	
18	Ісаєнко Меланія Євгенівна	
19	Чечіна Альона Миколаївна	
21	Моравська Ірина Василівна	
22	Мацур Євгеній Іванович	
23	Безродній Олександр Костянтинівич	
24	Волос Любов Валентинівна	
25	Олійник Олена Миколаївна	
26	Васильєва Тетяна Іванівна	

Присутні: Смілюк Н.В., Кісакін Т.В., Муравсько Т.Т.,
Василенко Т.Д., Моска А.Т., Романова А.І.,
Береза Я.В., Сидименко С.І., Козорезова Л.М.,
Завицька О.І., Чупрова І.І., Ісаєнко Т.А.,
Ковалів С.С., Сидименко С.І.

Обрали голову спільного засідання постійної комісії:
Чечіна О.І.
 Секретар спільного засідання постійних комісій
Козорезова Л.Д.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звіту про виконання сільського бюджету Станіславської сільської ради за 2019 рік.
(Доповідає: начальник відділу, головний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку, планування економічної діяльності та звітності Сміюха Н.В.)
2. Про внесення змін до рішення сільської ради від 20.12.2019 року № 689/1016 «Про сільський бюджет на 2020 рік»;
(Доповідає: начальник відділу, головний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку, планування економічної діяльності та звітності Сміюха Н.В.)
3. Про розгляд подань директора Станіславського ЗПЗСО ім. К.Й. Голобородька Ференц Д.В. від 10.01.2020 року № 248, № 249, № 250.
(Доповідає: директор Станіславського ЗПЗСО ім. К.Й. Голобородька Ференц Д.В., спеціаліст II категорії з питань юридичного супроводу Кістін І.В.)
4. Про реорганізацію відділу освіти, молоді та спорту Станіславської сільської ради.
(Доповідає: секретар ради Завещана О.Л., начальник відділу, головний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку, планування економічної діяльності та звітності Сміюха Н.В., начальник відділу освіти, молоді та спорту сільської ради Потапова А.Ю.)
5. Про розгляд подання Головного спеціаліста з питань прав дітей та соціального захисту населення Кравченко Г.І. від 22.01.2020 року (Порядок надання матеріальної допомоги особам).
(Доповідає: Головний спеціаліст з питань прав дітей та соціального захисту населення Кравченко Г.І.)
6. Про Експертний висновок постійної депутатської комісії Станіславської сільської ради VII скликання з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, щодо проекту рішення Станіславської сільської ради «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною земель комунальної власності Станіславської сільської об'єднаної територіальної громади Білозерського району Херсонської області» з аналізом регуляторного впливу.
(Доповідає: голова постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку Волос Л.В.)

1. СЛУХАЛИ:

Про розгляд звіту про виконання сільського бюджету Станіславської сільської ради за 2019 рік.

Доповідав(ла):

Сміюха Н.В. ознайомила зі звітом про виконання сільського бюджету Станіславської сільської ради за 2019 рік, що додається та проектом рішення

ВИСТУПИЛИ:

Безюк С.Г. внесла пропозицію: "Прошу розглянути фінансовий звіт за 2019р, роздати кожній депутату".

Темудак В.В.: "Нічого різної роботи немає".

Ситко Н.В.: "Ця сума отримана у загальному зведенні".

Сміюха Н.В.: "Чи не прийдемо ми до замирення доходів".

Сміюха Н.В.: "Буде все добре".

Бончарова А.Ю.: "Детально по фін. звітувати на сесію, виклада".

Сміюха Н.В.: "Більші факти, сесія інтерв'ю, сесія мови".

Лимвша М.В. доповіді громадян в морал. на зм-мо".

Сміюха Н.В.: "Є".

1. ВИРІШИЛИ:

Зважено проки рішення про розгляд звіту про виконання сільського бюджету Станіславської сільської ради за 2019р., та внесення на розгляд ради після оформлення

ЗР - 15
 проки - 0
 утримав - 0
 Війшов Селезень М.М.

2.СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення сільської ради від 20.12.2019 року № 689/1016 «Про сільський бюджет на 2020 рік»

Доповідав(ла):

Сміюха Н.В. ознайомила з проектом рішення, що додається.

ВСТУПИЛИ:

Городиця Мирнобачківський ЗНЗСО Смишлів. СР від 28.01.2020, № 04-02/15- вимогами в проекті рішення від 20.01.2020, № 04-02/04 вимогами в проекті рішення Городиця Смишлівський ЗДО-ЦРР, Катля Смишлів. СР від 20.01.2020 № 14 вимогами в проекті рішення від 20.01.2020 № 15 вимогами в проекті рішення Городиця Мирнобачківський ЗДО з сел. сараєк, Смишлів. СР від 28.01.2020р, № 26, вимогами в проекті рішення

Городиця Смишлів. амбулаторне ЗНЗСО КНП, Центр первинної медико-санітарної допомоги в м. Гр. р-ні від 16.01.2020р, № 4 переказати на розгляд наступної комісії

Городиця Смишлівської ЗНЗСО Смишлів. СР Сергійов. від Т.В. Гаврилюк, від 24.01.2020р, № 06, переказати на розгляд наступної комісії.

2.ВИРІШИЛИ:

Схвалити проект рішення сільської ради від 20.12.2019р № 689/1016 «Про сільський бюджет на 2020 рік» та вислати на розгляд ради італіє суримітрисея

Зр - 16
 проми - 0
 урми - 0

3. СЛУХАЛИ:

Про розгляд подань директора Станіславського ЗПЗСО ім. К.Й. Голобородька Ференц Д.В. від 10.01.2020 року № 248, № 249, № 250.

Доповідав(ла):

Ференц Д.В.: *Просимо проаналізувати договір оренди підприємства*
Кістінь І.В. ознайомила з поданнями, що додаються.

ВСТУПИЛИ: Симаїленко Т.Я.: *Дійсно треба проаналізувати, бо в рішенні з'являється вимога, пов'язана з участю в господарстві, треба побачити документи на торгівлю.*

Ференц Д.В.: *Ференц Д.В. власно стосується фінансової частини, підприємства в колективному підприємстві, зазначено не мало.*

Симаїленко Т.Я.: *Немає світлих у цих документах, треба вжитися питанню об'єкту.*

3. ВИРІШИЛИ:

1. Високий район в державній власності ділянка площею 15,26 кв. м. на 36,3 кв. м. та високим районом до договору оренди, щодо цього

можливо розробити та оформити це рішення оренди на так само умов як перебуває на ділянці, орендар Т.А.

2. Високий район в державній власності ділянка площею 44,4 кв. м. на 44,1 кв. м. та високим районом до договору оренди, щодо цього можливо розробити та оформити це рішення оренди на умов як перебуває територія на ділянці, орендар Т.А. Кривцова І.М.

3. Розробити проект рішення: Про надання державної угодження державному угодженню орендарів оренди високим на розгляд сесії ради підприємства.

ЗМ - 14
проект - 0
утрим - 0

4. Директору ЗПЗСО Голобородьку Д.В. об'єкту рішення підняти з Т.А. Кривцова І.М. щодо розгляду оренди підприємства

4.СЛУХАЛИ:

Про реорганізацію відділу освіти, молоді та спорту Станіславської сільської ради.

Доповідав(ла):

Завещана О.Л., ознайомила із заявою сільського голови від 28.01.2020 року, що додається.

ВСТУПИЛИ:

Мелушко В.В. повідомив, що при виході на фронт самодіяльність громадів освіти, все ретельно утримувавши армією України. Бронюючи інтегрування війни освіти молоді на сирині, на утвердженні війни в сфері Станіславської ради.
Завещана О.Л. ознайомила з проектом рішення

4.ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити інтегруючи Відрив освіти, молоді на сирині Станіславської с/р.
2. Утворити Станіславській с/р сирині освіти, молоді, спорту, молоді, сирині на сирині, із використанням мисливського в сирині: Мисливська сирині - 1 сирині; Спортивна - 2 сирині; інтегруючи - 3 сирині.

Схвалити проект рішення: Про позачасовий вихіді Відриву освіти, молоді на сирині Станіславської с/р.

Схвалити проект рішення: Про введення зміни до рішення с/р від 20.12.2019р. № 696/1023. Про реорганізацію сирині сирині, загальної мисливської сирині Станіславської с/р на її виконавчих сирині на 2020 рік. Про введення на реорганізацію ради після реорганізації

Збр - 15
проти - 0
утрим - 1

5.СЛУХАЛИ:

Про розгляд подання Головного спеціаліста з питань прав дітей та соціального захисту населення Кравченко Г.І. від 22.01.2020 року (Порядок надання матеріальної допомоги особам).

Доповідав(ла):

Кравченко Г.І., ознайомила Порядком надання матеріальної допомоги особам та проектом рішення, що додається.

ВСТУПИЛИ: Симоненко Т.П.: Фінансово конкретне уможливлення суму величезне!

Симоненко Т.Ю.: Треба вирішитися з тиреатом едукатору.
Симоненко Т.П.: Я керую з такою пропозицією Сошніченко Т.Ю.
Детямали розпочинали вилучати до 1000 грн на череду, а саме вилучили з до 1000 грн на 1000 грн. У пункті 7 розділи словосполучення.

5.ВИРІШИЛИ:

Схвалити проект рішення зі змінами до череду, а саме суму до 1000 грн вилучити на 1000 грн. У пункті 7 розділи словосполучення "в чинному порядку" до 10.000 тис. грн" у пункті 3 вилучення, складення змінками вилучення в пункті 2, абзац 3, стипендія на обов'язковий вилучення на регулярну остр, німе організація

зов - 15
проше - 0
умисел - 0

6.СЛУХАЛИ: Про Експертний висновок постійної депутатської комісії Станіславської сільської ради VII скликання з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, щодо проекту рішення Станіславської сільської ради «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною земель комунальної власності Станіславської сільської об'єднаної територіальної громади Білозерського району Херсонської області» з аналізом регуляторного впливу

Доповідав(ла): Волос Л.В., ознайомила з Експертним висновком постійної депутатської комісії Станіславської сільської ради VII скликання з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, щодо проекту рішення Станіславської сільської ради «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною земель комунальної власності Станіславської сільської об'єднаної територіальної громади Білозерського району Херсонської області» з аналізом регуляторного впливу, що додається.

ВСТУПИЛИ: *Запитав не було*

6.ВИРІШИЛИ:

*Розуважити цю комісію з метою підвищення фінансів, розвитку та соціально-економічного розвитку
Волос Л.В. підтримала запропонований висновок на підставі всієї документації за рішенням цієї Регіональної сесії.*

*Голоси - 15
Проти - 0
Утримався - 0*

Голова спільного засідання постійних комісій

*Черемна О.І.
Безродня С.П.
Волос Л.В.*

секретар Корнєв І.Д.

[Handwritten signatures]